
Sitzungsprotokoll FSR Erziehungswissenschaft (13.06.2022)

Anwesend sind: Sarah, Alicia, Nina

Tagesordnung
0. Beschlussfähigkeit + Annahme der TO
1. Crashkurs Website, Doodle & Verteiler(?)
2. Website-Gestaltung
3. Sommerfest
4. Wahlen
5. Veranstaltung
6. Ersti-Einführung
7. VeFa Beschluss
8. Sonstiges

0. Beschlussfähigkeit + Annahme der TO
Wir sind beschlussfähig.
Die TO wurde angenommen.

1. Crashkurs Website & Doodle

Vertagen auf eine Präsenz-Sitzung - Sarah erstellt Doodle (TU Dresden) für
regelmäßige Sitzung (in Präsenz)
Crashkurs Doodle ist somit nicht mehr notwendig

2. Website-Gestaltung
● “Mitglieder” in “Über uns” umbenennen? - Alicia benennt es um
● Ideen zur weiteren Gestaltung sollen gesammelt / umgesetzt werden.

○ Jena & Hamburg als gute Orientierungen: Link zum aktuellen Semester
über Puls, eigener Ordner für Sitzungsprotokolle, kommende
Veranstaltungen - Luisa

○ Übersicht zu verschiedenen Gremien - Denise
○ “Ersti-Übersicht” -> Link zu Stundenplanbau, Moodle, Anleitungen etc. -

Alicia
○ Erfahrungen zu Kursen/dem Studium (z.B. sehr/wenig statistiklastig) ->

vertagen auf eigene Sitzung?- Nina
○ Bilder von der Campuskarte, wie man zu bestimmten Häuser etc.

kommt - Sarah
● Frist: bis zur nächsten Sitzung

3. Sommerfest



● Wann: 07.07.2022 -> Umlaufbeschluss
● Wo: Lesecafe? -> in Kalender rechtzeitig eintragen bzw. Hausmeister fragen

- wer?
(zur Not auch auf der Wiese vor Haus 5 mit unseren Zelten)

● Was: Spiele (z.B. Wikingerschach, Twister (Nina)) Essen, Trinken, Musik
● Werbung: Plakate (Sarah und Nina), Social Media, Website, über VeFa

Rundmail mit wichtigsten Infos, was sie an ihre Studies verteilen sollen
● Budget: wird noch grob festgelegt
● Organisation:

○ Einkauf: evtl. Liste aushängen (jeweils 30 “Plätze”), wo sich die Studies
eintragen können was sie mitbringen (Essen & Trinken, Spiele),
“Grundausstattung” - Liste für FSR Ewi erstellen, wo wir festhalten,
was wir alles brauchen -> Alicia (evtl. auch Luisa)
Aufbau/Vorbereitungen: Informieren nach Box für Musik (evtl. VeFa?)

○ Abbau/Aufräumen: durch FSR Ewi
○ Ende der Veranstaltung muss noch festgelegt werden -> Doodle

Umfrage bis 19.06.2022 Nina
● Denise bei VeFA fragen, ob andere FSR am Sommerfest Interesse haben

oder schon selbst was geplant haben

4. Wahlen
● zusammengelegt mit Sommerfest, aber verlängerte Zeit:

○ § 4 (2) Wahlordnung: Mindestens von 10 bis 15 Uhr
○ Ort: muss in Haus 24 sein - Raumbuchung? - Alicia (am besten

durch buchen)
○ Luisa: kann ab 14 Uhr in Golm sein
○ Nina, Denise, Alicia: können ab 9:30 in Golm sein

● Mitgliederfindung: jeder verbreitet es in seinen Kursen, Alicia macht in
Tutorien aufmerksam, Social Media (Luisa & Alicia)

● Werbung & Bekanntmachung: selbes wie bei Mitgliederfindung & Website
(Nina)

● Wahlhelfende Person: Phillip fragen (Denise)
● Wahlzettel: müssen wir ausdrucken
● gleichzeitig Umfrage, ob sie unsere Vorhaben etc. mitbekommen und wenn ja

über welche Kanäle?

5. Veranstaltung
Beschluss: 90€ für die Essens- und entstandene Druckkosten
Sommerfest des FSR Ewi
angenommen: 4/0/0)

6. Ersti-Einführung
● Sarah fragt beim Studentenwerk nach Ersti-Materialien
● Beutel: Logo mit Sarahs Katze mit Spruch, der zu Ewi passt
● Sarah fragt bei Koawach nach Glückskeksen



● Alicia fragt bei Nightline nach Flyern
● Sarah bei Mate nachfragen wegen Getränken
● Stressbälle
● Post-It

7. VEFa Beschluss
● finanzielle Unterstützung der Geowissenschaftlichen BuFaTa an der

Uni Potsdam - Enthaltung (0/0/3)
● Open Air Kunstfest an der Campuswiese - Zustimmung (3/0/0)

8. Sonstiges
● nächste Sitzung: (evtl. Präsenz?) - Doodle
● Instagram schöner gestalten: Memes von Sarahs Katze!, Campusbilder


